
Анкета по питанию для учащихся МАОУ «Новосельская СОШ» 

«Питание глазами учащихся» на 10.09.22.- (56 анкет) 

№п/п Вопросы анкеты Да Нет Процент 

1. Удовлетворяет ли тебя 

организация питания в 

школе? 

51 5 91% 

2. Устраивает ли тебя 

ежедневное меню? 

41 15 73% 

3. Удовлетворен ли ты 

качеством приготовления 

пищи? 

43 13 77% 

4. Удовлетворен ли ты 

работой 

обслуживающего 

персонала? 

51 5 91% 

5. Удовлетворен ли  ты 

графиком питания? 
46 10 82% 

6. Считаешь ли ты, что 

горячее питание 

повышает твою 

успеваемость? 

36 20 64% 

7. Считаешь ли ты 

рациональным 

организацию горячего 

питания? 

51 5 91% 

8. Удовлетворен ли ты 

санитарным состоянием 

столовой? 

45 11 80% 

 

1. Завтракал ли ты дома?- 29 чел из 56 учащихся. 

2.Что ты ел на завтрак? – Ответы: каша, печенье и чай или кофе, бутерброды – 3 чел., 

оладьи -1 чел., хлопья- 1 чел., шашлык -2 чел. 

3.Считаешь ли ты завтрак необходимым?- 41 чел.-да; 2 чел. За 2х разовое питание. 

4. Ваши предложения: готовить шашлык, пельмени, блюда с мясом каждый день, 

макароны с сосиской, салатики, творожную запеканку. 

 

 

 

 

 

 



 

Анкета по питанию для родителей 

 «Питание глазами родителей» на 10.09.22. - (40 анкет) 

№п/п Вопросы анкеты Да Нет Процент 

1. Удовлетворяет ли Вас 

система организации 

питания в школе? 

37 3 92% 

2. Считаете ли Вы 

рациональным 

организацию горячего 

питания в школе? 

40 0 100% 

3. Удовлетворены ли Вы 

санитарным состоянием 

столовой? 

39 1 97,5% 

4. Удовлетворены ли Вы 

качеством приготовления 

пищи? 

36 4 90% 

 

1. Как часто Ваш ребёнок кушает в школьной столовой? – 36 чел.-90% 

2. Завтракает ли Ваш ребёнок дома? – 21 чел.-52,5 %; 8 чел.- иногда- 20 % 

3. Считаете ли Вы завтрак необходимым? – 39 чел. – 97, 5% 

4. Ваши предложения:33 чел.- нет предложений – 82,5 %; 3 чел. за 2х разовое питание-

7,5%; 3 чел. за фрукты и овощи-7,5 %; 1чел. – 2,5% (за молочные продукты) 


